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ОКРЕМІ ПИТАННЯ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ 

КРИПТОВАЛЮТИ В УКРАЇНІ  

Желіхівська С.В., Ольшанецька О.Б. 

Криптовалюта в Україні – новий інструмент фінансової 

взаємодії, який наразі ще не має чіткого юридичного статусу. Це 

створює значні ризики для користувачів, компаній і країн, які 

можуть стати об’єктами шахрайства, відмивання грошей, 

фінансування тероризму та іншої злочинної діяльності. 

Чітке визначення правового статусу криптовалют в Україні є 

важливим елементом їхнього правового регулювання. Від цього 

залежить, як будуть регулюватись операції з криптовалютами, які 

правила застосовуватимуться до діяльності бізнесу, що пропонує 

послуги з криптовалютами, як будуть захищатись права та інтереси 

користувачів, як будуть оподатковуватись доходи від 

криптовалютних операцій та інше.  

Правове регулювання криптовалют має важливу роль у боротьбі 

зі злочинністю. Чітке регулювання криптовалютних операцій та 

обов’язкове ідентифікування користувачів може запобігти таким 

діям як потенційне зростання злочинної діяльності, ризик фінансової 

нестабільності держави, втрата податкових надходжень та ризик 

фінансової залежності від криптовалют й забезпечити безпеку 

користувачів. Одночасно, правове регулювання криптовалют 

повинно забезпечити захист прав та інтересів користувачів.  

Правові норми повинні регулювати відносини між учасниками 
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криптовалютного ринку та забезпечити захист прав та інтересів 

кожного з них. Забезпечення розвитку криптовалютного ринку в 

Україні також є важливим завданням.  

Криптовалюти можуть стати джерелом інвестицій та сприяти 

розвитку інноваційних технологій. Для цього необхідно створити 

сприятливе середовище для бізнесу та інвесторів, зокрема, шляхом 

зменшення адміністративних бар’єрів та розробки спеціальних 

програм підтримки. Такі заходи дозволять залучити нових гравців на 

ринок та сприятимуть розвитку криптовалютного сектору в Україні. 

Оподаткування криптовалют та пов’язаних з ними операцій є 

важливою складовою правового регулювання криптовалют в 

Україні. Це дозволить забезпечити податкову базу, а також уникнути 

ухилення від сплати податків. Крім того, оподаткування може 

стимулювати розвиток легальних бізнесів, які займаються 

криптовалютами, та зменшити ризик зловживання ними для 

злочинних цілей. 

Один з ключових аспектів такої координації полягає у 

визначенні правового статусу криптовалют що складатиметься з 

даних аспектів:  

 здійснення Національним банком України нагляду за ринком 

криптовалют, щоб забезпечити стабільність та надійність фінансової 

системи країни; 

 розробка урядом України правового фреймворку, бази, яка 

визначатиме правовий статус криптовалют, їх регулювання та 

оподаткування; 

 плідна взаємодія з Міністерством фінансів України, яке 

відповідає за регулювання фінансових послуг та податкову політику. 

Також важливо, щоб державні органи, які мають відношення до 

правопорядку, були відповідальні за боротьбу з нелегальним 

використанням криптовалют. При цьому, доцільним буде залучення 

до координації представників бізнесу, наукових та громадських 

організацій, які мають досвід у сфері криптовалют, технологій 

блокчейн та фінансів. Це дозволить уряду України більш точно 

розуміти ринок криптовалют та розробити ефективніші стратегії 

щодо їх регулювання. 

Загалом правове регулювання криптовалют в Україні є 
важливим, і правовий статус криптовалют має бути чітко 

визначений. Це допоможе забезпечити захист прав користувачів, 

знизити ризик злочинної діяльності, фінансової нестабільності 

країни та втрати податкових надходжень, а також створити 
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сприятливе середовище для розвитку індустрії криптовалют в 

Україні.  
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Золкіна І.С., Бак В .Ф . 

РОСЛИНИ ЧЕРВОНОЇ КНИГИ УКРАЇНИ В 

ПРИРОДНОМУ УГРУПОВАННІ ЗАКАЗНИКА 

МІСЦЕВОГО ЗНАЧЕННЯ «СТУПКИ ГОЛУБОВСЬКІ» 

БАХМУТСЬКОГО РАЙОНУ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  

Золкіна І.С., Бак В.Ф. 

На території Бахмутського району Донецької області 

знаходиться 12 ботанічних заказників місцевого значення, сім з них 

можна вважати еталонами  степових та кальцефітних угрупувань. 

Одна з таких територій – ботанічний заказник місцевого значення 

«Ступки Голубовські». Територія заказника відноситься до ОТГ с. 

Іванівське, де у січні-лютому 2023 р. українські захисники 

стримували натиск військ рф.  

В роботі досліджено це природне кальцефітне угруповання, 

загальна площа якого складає 385,5 га. Мета роботи – виявити у 

флорі заказника місцевого значення «Ступки Голубовські» види 

рослин, які занесено до Червоної книги України. Гіпотеза 

дослідження – кількість видів рослин Червоної книги України, які 

зустрічаються в заказнику «Ступки Голубовські» може сягати від 30 

до 50% загальної кількості таких видів, які зафіксовано для 

Бахмутського району. Об`єкт дослідження – флора природного 

угруповання заказника місцевого значення «Ступки Голубовські». 

Предмет дослідження – рослини природного угруповання заказника 

місцевого значення «Ступки Голубовські», які занесено до Червоної 

книги України. 

Для підтвердження гіпотези досліджень ми проводили опис та 


